

## 娱乐

## 靳东李宗翰李乃文“重启爱情”

《如果岁月可回头》今晚播出

情感剧《如果岁月可回头》日前正式定档，将于今晚（20日）在东方卫视首播，该剧将镜头对准都市群体，靳东、李宗翰、李乃文将无畏困境，重启爱情之旅。

■新快报记者 梁燕芬

## 都市男女“颠覆”之旅

《如果岁月可回头》讲述了白志勇（靳东饰）、黄九恒（李宗翰饰）、蓝天愚（李乃文饰）三个各自遭遇了婚姻变故的男人因一次自我疗愈的旅行结识，在导游江小美（蒋欣饰）和她的闺蜜区晓鸥（陈冰饰）的帮助下，他们鼓起勇气，以青春之姿展开了一次“颠覆”之旅，在彼此的鼓励和支持中，三人最终与自己和解，不仅维系住了各自的家庭和亲情，还收获了一份弥足珍贵的友情。

作为一部现实题材剧，《如果岁月可回头》以关怀都市群体为出发点，全面展现诸多生活困境的同时，也凸显了都市男女积极向上的正能量价值观，在与观众的思想共鸣中传递希望和信心。在亲人的安慰、爱人的陪伴、友人的鼓励中，都市男女直面各种考验，逐渐意识到岁月带来的不是沧桑，而是积淀的财富。

如果岁月可回头，不负青春不负生活。

## 靳东李宗翰变身喜剧咖

该剧昨日发布了剧情版预告片。预告片以靳东为第一视角切入，在“头头是道”地分析完年龄增长的“弊端”后，靳东决定带着两个兄弟李宗翰和李乃文一起“解放天性”、改变现状。染发、穿潮服、蹦迪、街头涂鸦、重新谈恋爱，到头来却发现自已在原地打转，他们不得不重新面对现实，正视爱情、婚姻和责任。

对生活在当下的人来说，随着岁月的变迁，各种困境接踵而至，剧中靳东、李宗翰、李乃文三人便被生活和婚姻的双重压力压得喘不上气，想向年轻人靠拢，换一种活法重新出发，准备自我“颠覆”，却搞出了一系列令人啼笑皆非的囧事。

据悉，剧中靳东、李宗翰颠覆以往形象，展露喜剧表演天赋。而在轻喜调性



之外，该剧最终还是将镜头投射进了现实社会。白志勇、黄九恒、蓝天愚以青春的姿态面对危机，而剧中的江小美、景雅、上官慧、林响、区晓鸥这些女性又在“老男孩”们成长的过程中占据重要位置，彼此之间擦出有趣的火花。

## 何炅回忆与龙丹妮旧事，感慨落泪

**新快报讯 记者徐绍娜报道** 原创声音互动陪伴真人秀《朋友请听好》正在热播，新上线的第四期“倒带精选特辑”中，何炅收到一封来自“恩人”的来信，回忆中学时与龙丹妮一同做广播的经历，感慨落泪。谢娜弟弟的来信则让现场秒变粉丝聚会，信中真情实感表白易烊千玺，逗趣十足。

## 谢娜弟弟“表白易烊千玺”

本期节目中，何炅收到了带他开启主持生涯的“恩人”尹洋姐的来信，信中讲述了何炅和龙丹妮大胆应聘电台主持人的往事。当时还是中学生的两人，突破电台严密的警卫，来到尹洋姐的办公室，主动请求一起主持并现场表演故事，就这样走进了直播间，迈出了各自职业生涯的第一步。回忆起这段青葱的岁月，何炅忍不住哽咽，努力平复情绪才能把信件读下去。

谢娜则收到了来自弟弟的信件，

信中弟弟先是祝福谢娜解锁播音员新身份，随后便自曝粉丝身份表白易烊千玺，称自己看完《少年的你》之后便被易烊千玺圈粉，第一时间联系易烊千玺的工作人员，问他们是否需要免费干活的人手，还在线求合影，真情流露的粉丝心态十分明显，谢娜不禁笑着吐槽道：“前面都是些废话，主要是表白易烊千玺是吗？”

## 三少年初次见面大型“尬聊”

此外，节目也放出了易烊千玺、范丞丞、董又霖三名人气少年初次见面的大型“尬聊”现场，还不熟悉的三人相顾无言又努力聊天的画面相当好笑。在前往广播小站的车上，聊起对节目的期待，范丞丞直言：“比起广播，我更好奇千玺是什么样子。”对此，董又霖也表示同感：“我也很好奇，感觉他挺酷的。”而何炅、谢娜还未到达，三人便率先碰面了，初次见面的三人眼神表情都很不自然，范丞



丞摸着脑袋缓解紧张，还甩甩手称“不尴尬，一点都不尴尬”。不料，随后的吃饭时间尴尬升级，范丞丞、董又霖轮流找话题打破冷场。聊完年龄后，董又霖问易烊千玺“你今天从哪来”，易烊千玺一本正经回答“北京”，说完忍不住偏过头抿嘴偷笑，而察觉到千玺偷笑的范丞丞则尴尬到笑出了声，最后只能无奈放弃尬聊，专注美食。

巧手+神探  
联手传承传统文化

**新快报讯 记者徐绍娜报道** 疫情趋于平稳，“手作”“厨艺”也成了久居家中的人们津津乐道的全新生活方式。据了解，湖南卫视4月将推出全新纯原创手工竞技真人秀《巧手神探》抢滩春日综艺，接档《声临其境3》。节目聚焦手工领域，凭借手工匠人的巧夺天工、大开眼界的创意脑洞及流畅丰富的情景剧情，来引领当下时代的生活潮流，传承传统文化。能工巧匠们将在节目中靠双手创造美好，带领观众装点生活。

据悉，节目将分为巧手与神探两大阵营，以圈内能工巧匠们组成的巧手队为守方，以思维敏捷的艺人神探队为攻方。神探们需要选择心仪的巧手一一结对，并作为卧底，辅助巧手们通过甄别战的任务。巧手守方负责制作巧夺天工的手工作品，将其隐藏在特定情境中，蒙骗过神探们的双眼。而攻方则需要具备一双洞察秋毫的慧眼，全力甄别出隐藏在其中以假乱真的手作品。被甄别个数最少的巧手，将会获得本期《巧手神探》最佳巧手的荣誉称号。

《巧手神探》以跨界、创新、领鲜等为代名词。在手工材质方面，不仅有非物质文化遗产的面塑，还有作为传统中国手工艺代表的刺绣、纸艺等技艺，更有由国外引进的新兴翻糖技术。在视觉方面，节目集合3D、微缩景观、树脂画、精微素描等于一体，创造了全新的节目打开方式。另外，作为一个展现高超手工艺的节目，全息、VR、特效化妆、仿生道具等潮流技术统统被容纳其中。节目组表示“心在一艺，其艺必工”，把平凡寻常变成惊艳满堂，只需要一双巧手。节目中，工匠们用双手创造“魔法”，化腐朽为神奇，将带观众进入手作的奇幻世界。

## 华晨宇遇上谢广坤

## 《乡村爱情》现场召开“吐槽大会”

**新快报讯 记者梁燕芬报道** 综艺节目《王牌对王牌》20日播出，王牌家族携手韩雪、贾乃亮、杨迪、张新成重回九零年代。此外，电视剧《乡村爱情》主演也来到节目现场，当华晨宇遇上谢广坤，现场火花四溅。

演艺圈中你最喜欢的三位女演员是谁？最讨厌的三位女演员是谁？比你更优秀的男演员是谁？现场嘉宾李晨与沈腾为争夺游戏优先权，拉开了一场快问快答。面对这些犀利的问题，两人给出的答案让人相当期待。此外，现实生活中常常有一些似是而非的谣言在影响着我们，在新一期节目中，王牌家族和明星嘉宾将现场竞答与健康相关的问题，考验他们对这些“谣言”的分辨能力。包括诸如吃大蒜使人快乐吗？流鼻血了仰头有止



血作用吗？牛奶可以空腹吃吗？裹保鲜膜运动有减肥作用吗？

值得一提的是，本期节目，《乡村爱情》谢广坤夫妇、谢永强夫妇和他们的孩子谢飞机以及村主任王长贵的演员都来到现场。作为2006年播出的第一部系列电视剧，《乡村爱情》全景展现了当代农村青年的爱情、事业和生活，东北地区特有的喜庆幽默的语言风格和人物形象受到了广大观众的喜爱。14年过去，剧集已经播出12部，当年5岁的萌宝谢飞机已经和爷爷一样高了，面对这部演了十几年剧集，一众演员现场召开“吐槽大会”，爆出剧组甚多幕后笑料。现场华晨宇和谢广坤扮演者唐鉴军还合作带来惊喜歌曲。一边是乡土风味的谢广坤，一边是身着西装酷味十足的花花，两种截然不同的风格，碰撞出异样效果。